ZEER

SEEM1 BP - BXXR (W) DORFH

BP - B3k (AI8h) OBREHHIZLLTICRT.

1. BRETEH
£ Wl R
FEA B T Ry
MHERRFHCH WD Trh & OHES R,
MMERFHIAWD Lm & oHES Ry
BB R AGEh 5 7K T , Rie
HR G E A K ES R e
HiER L) \%
HEBEE el
REBEE e?
E ks e
BRI f
FREKEEE (L-ur 1 i) ky
BEKEEE (LU 2 HiIFRE) K.
EEHT e OB RIIEISIE 0 ba
THERL & OFFRIER T E 0 ba
NR—=A T VL— b L OHFRIEIE 0 b
2. $RYIR
ME : PTFE
TRORELE : D= ¢ 190 mm
KIER I E

0,=R/(n/4XD?
=800, 000/ (x /4 X 190%)
=28.2 N/mm* £ 0¢,,=30 N/mm’

800
520
936
104
80
463
156
50
70
110
0.10
0.2
0.89
210

250

kN
kN
kN
kN
kN
kN
kN

mm

N/mm?
N/mm?
N/ mm?
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3. hEFL—+F
ME : SS400
| ¢D2 [
‘ ¢D, | D,=190 mm
1 ‘ D,=203 mm
INERENERENE D, =209 mn

fhiife—xvk
M=1/2XR X2/(3X )X (D,—D))
=1/2X800, 000X2/(3X 7 ) X (200—190)
=1,612,770 N-mm
TR BE
0 =M/(1/6XD,X t?
=1, 612,770/ (1/6 X203 X 25%)
=76.3 N/mm* = o¢,=140 N/mm?

4. ILTL—+
MYy . suasLrdA
TAFL—MEZE: D= 6210 mm
ST BE
o, =R/(x/4XD?
=800, 000/ (x /4X 2107
=23.1 N/mm* £ ¢ ,,~25 N/mm?
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5. T%&

B . SCW4A80N

f
[ € |
d c | 1 d ]
[ ] |
— D Y
. — ﬂ_c“’ = / l——-cmx:' N ==l
1 | I = |
X A Y. |
Y-Y B | '
Fanaindi I —§ X-X Brm
b |

a = 290 mm h, = 64 mm
b =290mm h, =39 m b XEIGAFEER TS
b> =380 mm h, =29 mm b’ WrERHEE E A R STE
c = 10 mm h, =30 mm S o THEHEHERE
d = 210 mm hy = 90 mm (T H R
e = 290 mm S = 6 mm L A2iasEEE
f = 440 mm L = 4.2m (8/V2)
W7 T R
X — X Wi Y — Y Wrim
v = 22.6 mm v = 36.1 mm
VA = 41.4 mm V. = 53.9 mm
J. = 2,793,987 mm* J. = 14,372,262 mm*
ZA = 12,080 mm? A = 24,170 mm®

5.1 XERHE
1) &
o, =R/(aXb)
=800, 000/ (290 X 290)
=9.5 N/mm® £ ¢ ,,=250 N/mm*

2) BEAMBEE (BE) o
O bmax» O pini = R/ (a X b) £ (Ry;Xh)/(1/6X a®*X b) ho: fERE (= 78m)
=800, 000/ (290 X 290) = (800, 000X 78) / (1/6 X 290% X 290)
oo =11 N/m® £ 6,,=250X 1. 15=287.5 N/mn’
O pmini= 8 N/mm* £ 0,,=250X1.15=287.5 N/mm?
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3) BHMEAARMER: R ICLIBE
RiLE: E
E=Ry.Xh, /R, h : fEf& (=85mm)
=463, 000X 85/936, 000
=42 mm
XETr—2A
BIES
CASE-1: EZE,=Db/6 E,=290/6=48.3 mm
WHERIZE R Z £ T 5 =AnTh
CASE-2: E>E,=b/6
ESE, LV EELHMERYXERIEIZRRIZEIVFHET .
O bnaxs O bmini = Ry /(a2 X D) E(Rype X h)/(1/6 X b*X a)
=936, 000/ (290 X 290) + (463, 000 X 85) / (1/6 X 290%X 290)
0 pmey =20.8 N/mn? < ¢ ,,=250X1. 7=425 N/mm?
O pnini= 1.4 N/mm* £ 0,,=250X1. 7=425 N/mm*
VAR OX AW ) B
T =Ry/{(a+b)X2XL}
=463, 000/ {(290+290) X2X L}
=95 N/mm? £ ¢ _,=100X1.7=170 N/mm?

4) BFHEAAMMER: R ICKIEBE
ROE: E
E=R,,.X h/R, h : fEfH & (=85mm)
=463, 000 X 85/104, 000
=378.4 mm
XES—2R
BESAh
CASE-1: EZE,=b/6 E,=290/6=48.3 mm
RHEIZSIREZ A U5 = A0
CASE-2: E>E,=b /6
ESE, K V#IEMNEZZTHEgEH a7V — Mme LTEHETS.
RS OBPImRE - A,.=a XL =290%X4.2=1, 218 mn?
Y TR cn=1
=a,/2—E
iz kD B2, UITFOHFRREMEL
x3=3X1X x?+6XnXA/aX(b—1)X(x—b)=0
PLE X 0 dsrdh x OMLEIE 62. Tnm & 725,
KIS
Oy =@XR)/{aXx—2XA/xX{(b—x)}
= (2X 104, 000) /{290 X62. 7—2X 1, 218/62. 7X (290—62. 7) }
=22.2 N/mn® £ 0,,=250X1. 7=425 N/mm’



SEER

REER OBRIG TN & 58 AWS T B
Tp= O X X(b—%x)/x
=22.2X1X(290—62.7)/62.7
=80 N/mm® £ ©,=100X1.7=170 N/mm’
R DY WIS I E
1. =Ry./{(a+b)X2XL}
=463, 000/ {(290+290) X 2X 4. 2}
=95 N/mm* £ ¢ ,=100X1.7=170 N/mm?

R OB RS 7D

U=(t,/1t)%+(t/1,)°
= (80/170)24 (95/170)2=0.53 = U,=1.0

5.2 hRETEOBIFIENE

I
HiFE—2 b

M=1/2XR X (a/4—2/(3X =) X d)
=1/2X800, 000 X (290/4—2/ (3 X =) X 210)
=11, 174, 646 N-mm

i A RE

0 =M/J. Xy,
=11, 174, 646,72, 793, 987 X 41. 4
=166 N/mm* =< ¢ ,=170 N/mm?

5.3 TEMIMOLHE

) BHMEAARMENCLIEAE

a

Rn/$\|'; b

Re .
—'#’-.,_— R d
2 ‘

o L

/ 9
L,
a Ln
b R,

R,

h TS 7 BE

6 =(R, XL, +R,XL,)/{(1/6)xa?*Xd}+R,/(axXd)
= (279, 111 X40.9-+369, 413X 16.8) /{(1/6) X 56. 42X 150} +279, 111/ (56. 4 X 150)

=255 N/mm?

<

0 ,=170X 1. 7=289 N/mm?

56. 4
45.0
10.0
150. 0
34.0
21.0
52.927
= 16.8
40.9
=369, 413
=279, 111

mm
mm
mm
mm
mm
mm
deg
mm

mm

(a8 75 a1 )
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B AWIE T E
t=R,/(a xXd)
=369, 413/ (56. 4X 150)
=44 N/mm’* < 1,=100X1.7=170 N/mm’
KT
0p,=Ry/(c+d)
=463, 000/ (10X 150)
=309 N/mm® £ 0,,=250X1.7=425 N/mm?

2) LIBAIZEBHHE

a = 56.4 mm
L, L b = 45.0 mm
c = 10.0 mm
\\/R d =150.0 mm  (fEELSFAIHRE)
N h = —_
/Rn h = 34.0 mm
<6/4/ —4—+% L =200 mm
V/2 8 = 52.927 deg
. c L, = 12.1 mm
' L, = 44.2 m
b L R, = 47,021 N
R, = 62,234 N

sl TS ) B
0 =(R, XL, +R,XL,)/{(1/6) X a?xXd}+R,/(axXd)
= (62, 234X 44.2+47,021 X 12. 1) /{(1/6) X56. 4> X 150} +62, 234/ (56. 4 X 150)
=49 N/mm* £ 0 ,=170X1.7=289 N/mm?
HAWTIS T E
t=R,/(aXd)
=47, 021/ (56. 4X 150)
=6 N/mn* < 7,=100X1.7=170 N/mm?
XEISTIE
0,=(V/2)/(cxXd)
=156, 000/ (10X 150)
=52 N/mn® £ 0,,=250X1.7=425 N/mm®
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6. L7
A - SMA90A F 771X SCW480ON

6.1 TEREDILHE
XKLL 2 OKENE, By PRV MNTERTA D, FEOREIT LV 1 #IERIC X
BIKFESHETB.

. ¢d .
‘ ‘ c2 d = 60 mm

11 mm

,,
I

_ LR3 |

KERAE (V=7 L— ME : SMA00( t =40mm) FH2)
0,=(RyX kyp/{dXxX(t—C—R)}
= (520, 000X 0. 2) /{60 X (11—2—3)}
=289 N/mm* = 0,,=210X1.5=315 N/mm’
HAWIG T B
t=(RyXky)/(n/4Xd?
= (520, 000X 0. 2) / (7 /4X60%)
=37 N/mm® < ©,=100X1.5=150 N/mm?

6.2 LELEAXERLHE

—
I
| ®D, |
C dy As t
X /-
£ —
Y J I3

bs

A
\/
d,
b
b,

Cy
‘|<
i
f

hy |
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ZEEH

a =390 mm h, =15 mm S

b =360 mm h, =20 mm X — X Wrif

b, = 280 mm h, =17 mm y, = 27.1 mm
b; = 424 mm D, =60 mm V. = 24.9 mm
c, = 8 mm D, =190 mm J., = 3,805,708 mm*
d, = 275 mm  EFITANL FREOME : d =M27 TA = 18, 800 mm?
t = 52 mm HBUHFANLVEAEZE: d,=23.752 mm

BATIF ARV FARE . EN=4 &

1) BBMEAAMAMER: R IZLHBE
RLE: E h : fEM& (=53mm)
E=Rj. X h/R;
=463, 000X 53/936, 000

=26.2 mm
KET—2R
BESm
CASE-1: EZE,=b /6 E ,=360/6=60 mm
A VENCEIIRZ £ U W =A 0
CASE-2: EZE,=b/6+ c,/3 E,=360/6+85/3=88.3 mm

FRUEIZBIREEA LD ZANA
CASE-3: E>E ,=b/6+ c,/3
ESE XV ERSME R IESAEETRNCLVEFHET .
O bmax» O bmini
=R, /(aXb—n/4XD 3£ (RyXh)/(1/6Xb%X a—7n/32XD,*/b)
=936, 000/ (290 X 360 — 7 /4 X 60%) £ (463, 000 X 53) / (1/6 X 360%>X 300— 7 /32X 60%/360)
0 tmax= 9.7 N/mm* = 0,,=210X1.7=357 N/mm?
0 win= 3.9 N/mn’* £ ¢,,=210X1.7=357 N/mm’
AV M EB O AW ST E
T =R/ (1 /4X d?X ZN)
=463, 000/ (x /4X23. 7522 X 4)
=261 N/mm*> £ ¢ ,=200X1.7=340 N/mm?

2) BHMEAFRMER : R ICKLIBE
& : E
E=Rgp.Xh,/R, h : fEAE (=53mm)
=463, 000X 53/104, 000
=236 mm
XS — A
=)kl
CASE-1: EZE,=b/6 E,=360/6=60 mm
RUEICBIREE LRV EA5T
CASE-2 : ESE,=b/6+c,/3  E,=360/6+85/3=88.3 mm
RUEICHEEZAE L D =A0TH
CASE-3: E>E,;=b/6+c,/3



6.3

E>E, LVEEMRAZZT 5HEHma 7 ) — Mif e LTEHET 5.
A FOEPIHEE : A.=n/4X d 2XN=7/4X23.752°X2=886 mm®
d, : fEARL bR
N A (=2K)
Y o 7R n=1
I=a/2—E
HArEhZ RO D720, UTFOHFEXEMEL
x3—=3XIX x*+6Xn XA, aX(d,—1)X(x—d, =0
lEX T x OFEIX 64 mm 725,
KERTTE
Oimm=CXR)/{aXx—2XA/xX(d,—x)}
= (2X 104, 000) / {390 X 64 —2 X 886/64 X (275—64) }
=10.9 N/mm* £ ¢ ,,=210X1.7=357 N/mm’
AV b ORI E
0,= 0y XN X(d,—x)/x
=109X 1 X (275—64) /64
=36 N/mm* £ ¢ ,=360X1.7=612 N/mm?
AR b X AW T E
T =R/ (n/4X d 22X ZN)
=463, 000/ (7t /4X23. 752*X 4)
=261 N/mm*> = 1 ,=200X1.7=340 N/mm’
RV s DA
U=(0,/0,)%+(t./7,)*=(36/612)24+(261/340)>=0.59 = U,=1.2

hREE (X—XEE) OEHE
L : B# EEOZREEE RO ARSI OE O E TOEEE
L={1/2X(a/2)?Xb—1/12XD*/(a/2X b —7n/8XD?}
={1/2X (390/2)%X360—1/12X60°} / (390/2 X 360— = /8 X 60°}
=99.2 mm
thiye—x2 b
M=1/2XR X (L—2/(3X ) XD,)
=1/2X800, 000X (99. 2—2/(3X ) X190) =23, 552, 299 N-mm
Hi IS B
(o) =M/ JaXyy
=23, 552, 299,73, 805, 708 X 27. 1
=168 N/mm* £ ¢ ,=170 N/mm’

277



278 SEER

6.4 X bYN—EDENE
) EBHIZKBIEHE

J_ t, 20 mm
: \ t, = 37 mm
S S - - o a = 18 mm
; ; b = 150 mm (FBELHFRXEER)
- .
\ W"’E : L, = 23 mm
V L, = 63 mm
aé
ih 5 A ZhiE
— 2l = b, =196 mm (=b+2XL,)
+ - b, =276 mm (=b+2XL,
y2 | y1
Ly
L,
e

2) XEWHE
0,=(V/2)/(aXxXDb)
= (156, 000/2) / (18 X 150)
=29 N/mm® < ¢,,=250X1.7=425 N/mm?

3) y1_Y1ﬁ'ﬁﬁ
#h TS ) B
o ={(V/2)XL,}/(1/6X t X b))
= {(156, 000/2) X 23}/ (1/6X20*X196)
=137 N/mm® £ ¢ ,=170X 1. 7=289 N/mm?
AW S E
t=(V/2)/(b X t,)
= (156, 000/2) / (196 X 20)
=20 N/m® £ ©,=100X1.7=170 N/mm?
AP INYA
U=(0/0)*+(z/7)?
= (137/289) 2+ (20/170)*
=0.24 < U,=1.2
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4) y— vy, @
TS 0 B
o ={(V/2) X L,}/(1/6X t,2X b,)
= {(156, 000/2) X63}/(1/6X 37X 276)
=78 N/mm® < ¢,=170X1.7=289 N/mm?
B AW E
Tt =(V/2)/(b,X t,)
= (156, 000/2) / (276 X 37)
=8 N/mm®* < ©,=100X1.7=170 N/mm?
BRI
U=(o/0)+(t/7,)?
= (78/289)%*+ (8/170)*
=0.08 = U,=1.2

7. Y4 F70v Y BXUBFIFRIL b

YA KT vy 7 REHE : SS400
BAHF R MRERS @ 4.8

Ls
Ly
Y |
e M H I ]
2 1] n-D |
el ) l
0 s S R A
ST |
7 i
L, t b
d
t, =20 mm a = 30 mm BT AL MEEOE © d - =M20
t, =20 mm b =150 mm ARV PAE :d, =17.294 mm
ty =27 mm c = 18 mm
L, =17 mm d =10 mm
L, =10 mm D =22 mm
L, =30.5 mm n 2  mm
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1.1 B4 KAy oRE
1) XEGHE

0,=(V/2)/(cXDb)
= (156, 000/2) /18 X 150
=29 N/mn* £ 0,,=190X1. 7=323 N/mm’

0,=(V/2)/(dXb)
= (156, 000/2) /10X 150
=52 N/mn* £ ¢,,=190X 1. 7=323 N/mm?

2) Y—YHE
HiY I 7 B
o ={(V/2) XL }/(1/6X t *XDb)
= {(156, 000/2) X 17}/ (1/6 X 20*X 150)
=133 N/mm* £ ¢,=125X1.7=212.5 N/mm?
W AW S
t=(V/2)/(bXt,)
= (156, 000/2) / (150X 20)
=26 N/mn* £ ¢,=75X1.7=127.5 N/mm’
GV
U=(o0,/00%+(t/1,)°?
= (133/212.5)2+ (26/127.5)*
=0.43 = U,=1.2

3) z—zZWm@
il TR T
0 ={(V/2) X L}/(1/6X t /X b)
= {(156, 000/2) X 10}/ (1/6 X 20*X 150)
=78 N/mn® £ o ,=125X1.7=212.5 N/mm?
AW T B
t=(V/2)/(b X t,)
= (156, 000/2) / (150X 20)
=26 N/mn® £ ¢ ,=75X1.7=127.5 N/mm®
BRI
U=(o,/0)+(c/t)?
= (78/212.5)%+ (26/127.5)*
=0.18 < U,=1.2

4) X —XErE
HEME: bl=b—n XD=150—2X22=106 mm
BB A IS A
0. ={(V/2) X L,/(1/6X t X b )+ (V/2)/( b X t3)
= {(156, 000/2) X30.5}/(1/6X27*X106) + (156, 000/2) / (106 X 30. 5)
=212 N/mm* £ ¢ ,=125X1.7=212.5 N/mm’
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7.2 BRI B
SRS S EE
0., ={(V/2) Xx(L,—Ly}/(nXaXnz/4Xd?
= {(156, 000/2) X (17—10)}/(2X 30X 7 /4 X 17. 294%)
=39 N/mn? £ ¢ ,=140X1.7=238 N/mm?

8. v kAR b+
MEXS ;8.8
¥ OFAWISS, KENCLDBIEENER LOARIGAER 6. 2 HER

ERFRL U - d =M27
FERARL A d,=23.752 mm
ERRLFAEE n =4 K

LB X BBIRISNE
0,.=V/(x/4Xd 2 Xn)
=156, 000/ (& /4X23. 752%X 4)
=88 N/mm®* < ¢ ,,=360X1.7=612 N/mm?

9. Fyvh—®R)L+
& : S35CN

AR MEEOME ¢ d,=D32
ERAVINEDE : dy= ¢ 30 mn
ERARLV NATE : d;=¢31.8 mn
AR MLARK © L =350 mn
FEHANL A n=4K
A WIS ST B
AR BT KT, FEENEA SN ORREE T 5.
H,,,=max (Ry,)= max (463) = 463 kN
t=H,, /(x/4Xd,2Xn)
=463, 000/ (7 /4X30%X4)
=164 N/mm* = 1 ,=110X1.7=187 N/mm’
av g — MIFISTE
1,=V/(n Xd;XLXn)
=156, 000/ (= X31.8X350X4)
=1,115 N/mn® £ 7 ,=1.4X1.5=2.10 N/mm?



289 BEEH

10. R—=XFL—F
AHE : SM490A

o
Pan
\‘J
O

e

o ‘© o < —‘¢ l - ¢
T | -
B [k | B
y - 5
T
Y
ly
B L, L
b
A =290 mm a’ =415 mm
B =290 mm b’ =415 mm
a =420 mm L, = 10 mm
b =500 mm L, = 50 mm
e = 12.5 mm L, = 55 mm
f =402.5 mm L, = 55 mm
h, =103 mm 1 = 20 mm
h, =110 mm 1, =100 mm

REt = 25 mm

X1 o X — XBE AT IS A BER E A R~k
L, o Y — YW sl S 0 R R R A 2T
hy ERE (T m)
hy, B (REhE A D7 m)

a’ o XEEBEREEAZTE (FA+5X )
b’ XEEMEEREZTE (=B+56X t)



SHEER 283

10.1 XEREHE
1) HEs
o,=R/(a’ Xb’)
=800, 000/ (415X 415)
=4.6 N/mm*> £ ¢ ,,=8 N/mm?

2) BEAmBEE (B
Obmar Opmim—R/(a’ Xb’ )X (Ry;Xh)/(1/6Xa’ *XDb’ )
h : fEA® (=103mm)
=800, 000/ (415X 415) = (800, 000X 103) / (1/6X 415%X 415)
0 pmay =5.3 N/mm* £ ¢ ,,=8X%1.15=9.2 N/mm?
O pnini=4.0 N/mm?> £ 0,,=8X1.15=9.2 N/mm?

3) BEHEAAMMER: RICLIRE
RbE: E
E=Ryp.Xh /R, ~ h:{EA®E (=110mm)
=463, 000X 110/936, 000
=54.4 mm
XEr—A
=¥k
CASE-1: EZE,=b’/6 E,=415/6=69.2 mm
X UEICEIEZE U\ =AM
CASE-2: ESE,=b’/6+ e /3 E,=415/6+12.5/3=73.3 mm
FUERIZBIEE AL D AN
CASE-3: E>E,=b’/6+ ¢ /3
ESE0 XV AEEOMERYIERAEIRAICEIVHETS.
Opms Otmim=Rr/(a’ Xb7 )E(RyXh)/(1/6Xb" X a’ )
=936, 000/ (415 X 415) = (463, 000X 110) / (1/6 X 415%X 415)
Oipax =9.7 N/mm* £ 6,,=8X1.5=12 N/mm?
0 ppini=1.2 N/mm* £ ¢ ,,=8X1.5=12 N/mm?

4) EHEAAAMEE  R,ICKDEE
RBOE: E
E=Ry.Xh /Ry: h :{EAE (=110mm)
=463, 000X 110/104, 000
=489. 7 mm
XEr—RA
B
CASE-1: EXE,=b’/6 E,=415/6=69.2 mm
F VBB R E A TRV A0
CASE-2: ESE,=b’/6+ e /3 E,=415/6+12.5/3=73.3 mm
FUECBIERE L D A0
CASE-3: E>E,=b’/6+ e /3
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E<E, L VEEMAOEZTOHESEH 27 V— M E LCEHET .
RV N OEHIERE : As=n/4X do?X N
=7 /4X26.2112X2 =1,079 mm
do : fEHARIL FAE
N A (=24)
Yo IRE :n=15
I=a,/2—E
HSLE A RO DT, UTOFBRREML.
x¥=3X I Xx%+6XnXAs/a’X(f—1)X(x—f)=0
PLE XV dsriif x OLEIL 184.2 mm & 72 5.
RIS T
O = CXRy/{a’ Xx—2XAy/x X(f—x)}
= (2X 104, 000) /{415 184.2—1, 079/184. 2X (402. 5—184. 2) }
=5.5 N/mm®* £ 0,,=8X1.5=12 N/mn’
T H =RV b DOEIER 1 E
0, =0 XnX(f—x)/x
=5.5X15X (402.5—184.2)/184. 2
=98 N/mm? £ ¢ ,,=190X1.5=285 N/mm?
T =R NDRIEES
P=o0 ,XA,/N=98X1,079/2=52,871 N
TUH—RNV Dy ) — MEEIEE
t,=P/(n XDXL) ¥ DT Uh—RNL R
=52, 871/ (7 X31.8X350)
=1.512 N/mm®* £ 1 ,=1.4X1.5=2.1 N/mm®

10.2 HHIFIGHE
o E A I HERRC LB E
Y — Y Wi
0 =(PXL,XN)/(1/6X t?X a)
= (52,871 X50X2)/(1/6 X 25%X420)
=121 N/mm®* £ ¢ ,=185X1.7=314.5 N/mm’
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@ & &Y tY) Ma90mzxESCHACON
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